



# SIGMA



# KRON ZERO



# KRON S



# KRON M



# KRON L



ENJOY CLEANING



### SIGMA 1 - 2 BTR

### KRON ZERO

### KRON S

### KRON M

### KRON L

45BTR 50BTR 55BTR 66BTR 26BTR 29BTR

VANTAGE PLUS 75 PLUS 82

S1 EV S2 EV S CBS

M1 M2

L1 L2

Code	8.504.0341	8.504.0348	8.504.0363	8.504.0373	8.510.0078	8.510.0080
	DC 24	DC 24	DC 24	DC 24	DC 24	DC 24
	1	1	2	2	2	2
	450	500	550	660	660	750
	800	800	800	800	900	900
	2025	2250	2475	2970	3762	4275
	67	67	67	67	88	88
	77	77	77	77	91	91
	143 x 76 x 127	143 x 76 x 127	143 x 76 x 127	143 x 76 x 127	156 x 82 x 128	156 x 82 x 128
	123	126	127	119	170	177
	AT B/S	AT B/S	AT B/S	AT B/S	AT B/S	AT B/S

Code	8.576.2001	8.576.1001	8.576.1002
	DC 24	DC 24	DC 24
	2	2	2
	750	750	820
	900	900	1000
	3750	3750	4100
	110	110	110
	130	130	130
	152 x 97 x 154	152 x 97 x 154	152 x 97 x 154
	220	223	233
	AT B/S	AT B/S BSL	AT B/S BSL

Code	8.577.0004	8.577.0005	8.577.0003
	DC 24	DC 24	DC 24
	2	2	2
	660	820	750
	900	1030	1030
	4620	5740	5250
	140	140	140
	150	150	150
	200 x 118 x 171	200 x 118 x 171	200 x 118 x 171
	347	372	347
	AT B/S BSL	AT B/S BSL	AT B/S BSL CBS

Code	8.578.0001	8.578.0002
	DC 36	DC 36
	2	2
	870	1020
	1110	1250
	6090	7140
	200	200
	210	210
	200 x 118 x 171	200 x 118 x 171
	425	434
	AT B/S BSL	AT B/S BSL

Code	8.572.0014	8.572.0013
	DC 36	DC 36
	2	3
	1020	1200
	1250	1400
	7140	8540
	300	300
	315	315
	230 x 135 x 190	230 x 135 x 190
	622	660
	AT B/S BSL	AT B/S BSL



# FLICK



# ALCOR



# SWIFT



# MIZAR



# SIGMA



**Code**  
Code  
Référence  
Código

**Power supply**  
Alimentation  
Alimentación  
(V)

**Brushes**  
Brosses  
Cepillos

**Scrubbing width**  
Largeur de lavage  
Ancho de trabajo  
(mm)

**Squeegee width**  
Largeur du suceur  
Ancho de la boquilla  
(mm)

**Working capacity**  
Capacité de travail  
Rendimiento horario  
(m<sup>2</sup>/h)

**Clean water tank capacity**  
Capacité réservoir eau propre  
Capacidad depósito agua limpia  
(l)

**Dirty water tank capacity**  
Capacité réservoir eau sale  
Capacidad depósito agua sucia  
(l)

**Packaging dimensions**  
Dimensions de l'emballage  
Dimensiones de embalaje  
(cm - L x l x H)

**Weight (without batteries)**  
Poids (sans batteries)  
Peso (sin baterías)  
(kg)

**MT**  
Mechanical traction  
Traction mécanique  
Avance mecánico

**AT**  
Automatic traction  
Traction automatique  
Avance automático

**B**  
Automatic brush cut-off  
Arrêt automatique de la brosse  
Parada automática de el cepillo

**B/S**  
Automatic brush and solution cut-off  
Arrêt automatique de la brosse et de la solution détergente  
Parada automática de el cepillo y solución detergente

**CBS**  
Cylindrical brush system with sweeping hopper  
Système de brosses cylindriques avec trémie de balayage  
Sistema de cepillos cilíndricos con tolva de barrido

**BC**  
Built-in battery charger  
Chargeur de batterie intégré  
Cargador de batería incorporado

**BAT**  
With batteries  
Avec batteries  
Con baterías

**DS**  
Automatic detergent dosing system  
Système automatique de dosage du détergent  
Sistema de dosificación automática del detergente

**ABL**  
Automatic brushes lifting system  
Système de levage automatique de les brosses  
Sistema de levantamiento automático de los cepillos

**BSL**  
Automatic brushes and squeegee lifting system  
Système de levage automatique des brosses et suceur  
Sistema de levantamiento automático de los cepillos y boquilla de secado

Technical specifications are not binding and can be modified without notice.  
Les spécifications techniques ne sont pas contraignantes et peuvent être modifiées sans préavis.  
Las especificaciones técnicas no son vinculantes y pueden ser modificadas sin previo aviso.

Modèle cod. 7199/1135 04/2012



CTM - Via J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) Italy  
Tel. 0039 0376 55431 - Fax 0039 0376 558927  
E-mail: info@ctmgroup.it - WebSite: www.ctmgroup.it

## FLICK

36E 36B

Code	8.518.0002	8.518.0001
Power supply	AC 230	DC 12
Brushes	1	1
Scrubbing width	360	360
Squeegee width	460	460
Working capacity	1260	1260
Clean water tank capacity	11	11
Dirty water tank capacity	13	13
Packaging dimensions	82 x 56 x 82	82 x 56 x 82
Weight (without batteries)	70	62
Options	MT B/S	MT B/S BC BAT

## ALCOR

43E ECO 43B ECO 43B 43B 43B

Code	8.524.3301	8.524.2301	8.524.1001	8.524.0001	8.524.0301
Power supply	AC 230	DC 24	DC 24	DC 24	DC 24
Brushes	1	1	1	1	1
Scrubbing width	450	450	450	450	450
Squeegee width	800	800	800	800	800
Working capacity	1575	1575	1575	1575	1575
Clean water tank capacity	25	25	25	25	25
Dirty water tank capacity	28	28	28	28	28
Packaging dimensions	112 x 61 x 107	112 x 61 x 107	112 x 61 x 107	112 x 61 x 107	112 x 61 x 107
Weight (without batteries)	110	75	76	76	77
Options	MT	MT	MT B/S BC	MT B/S BC BAT	MT B/S BC BAT DS

## SWIFT

43E 43BM 50E 50BM 50BTR

Code	8.522.0301	8.512.0356	8.522.0314	8.512.0354	8.512.0355
Power supply	AC 230	DC 24	AC 230	DC 24	DC 24
Brushes	1	1	1	1	1
Scrubbing width	450	450	500	500	500
Squeegee width	800	800	800	800	800
Working capacity	1800	1800	2000	2000	2000
Clean water tank capacity	44	44	44	44	44
Dirty water tank capacity	55	55	55	55	55
Packaging dimensions	121 x 58 x 121	121 x 58 x 121	121 x 58 x 121	121 x 58 x 121	121 x 58 x 121
Weight (without batteries)	123	80	130	86	93
Options	MT	MT	MT	MT BC	AT B BC

## MIZAR

50E 50BM 50BTR 55BTR 66BTR

Code	8.525.3001	8.525.2001	8.525.1201	8.525.1202	8.525.1203
Power supply	AC 230	DC 24	DC 24	DC 24	DC 24
Brushes	1	1	1	1	2
Scrubbing width	500	500	500	550	660
Squeegee width	800	800	800	800	800
Working capacity	2000	2000	2000	2200	2640
Clean water tank capacity	55	55	55	55	55
Dirty water tank capacity	65	65	65	65	65
Packaging dimensions	111 x 61 x 103	111 x 61 x 103	111 x 61 x 103	111 x 61 x 103	111 x 61 x 103
Weight (without batteries)	170	115	125	130	143
Options	MT B	MT B	AT B/S BC DS	AT B/S BC DS	AT B/S BC DS ABL

## SIGMA 1 E/BM

45E 45BM 50E 50BM

Code	8.503.0359	8.508.0348	8.503.0363	8.508.0352
Power supply	AC 230	DC 24	AC 230	DC 24
Brushes	1	1	1	1
Scrubbing width	450	450	500	500
Squeegee width	800	800	800	800
Working capacity	1800	1800	2000	2000
Clean water tank capacity	67	67	67	67
Dirty water tank capacity	77	77	77	77
Packaging dimensions	143 x 76 x 127	143 x 76 x 127	143 x 76 x 127	143 x 76 x 127
Weight (without batteries)	128	117	131	120
Options	MT	MT	MT	MT